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I. Complement simplu

Alegeţi un singur răspuns din variantele propuse:

I. Egyszeres választás

A következő kérdésekre válaszd ki az egyetlen helyes feleletet. 

1. Compartimentul stomacului rumegătoarelor, la nivelul căruia acţionează bacteriile celulolitice, este:

A. foios

B. ciur

C. burduf

D. cheag
1. A kérődzők gyomrának melyik üregében fejtik ki hatásukat a  cellulóz bontó baktériumok: 


A. leveles gyomor


B. recésgyomor


C. bendő


D. oltógyomor
2. Elementele figurate ale sângelui se produc în ţesutul conjunctiv:
A. fibros

B. elastic

C. hialin

D. reticulat
2. A vér alakos elemei az alábbi kötőszövetben képződnek:


A. rostos


B. rugalmas


C. üvegporc


D. recés
3. Meristemele secundare:
A. se formează din meristemele primordiale

B. caracterizează plantele anuale

C. determină formarea inelelor de creştere

D. se găsesc numai în structura embrionului
3. A másodlagos merisztémák:


A. az elsődleges merisztémákból alakulnak ki


B. az évelő növényekre jellemzők


C. az évgyűrűk kialakulását idézi elő


D. csak az embrióra jellemző
4. Vasele lemnoase au următoarele caracteristici anatomice şi funcţionale, cu excepţia:

A. sunt dispuse spre epiderma inferioară a frunzei

B. transportă seva brută

C. provin din meristemele I sau II

D. au pereţii celulari îngroşaţi
4. A faedények anatómiai és élettani jellemzői, egy kivételével:


A. a levél alsó epidermisze felé helyezkednek el


B. a nyers táplálékot szállítják


C. I. és II. merisztémákból alakulnak ki


D. sejtfaluk megvastagodott
5. TBC este produs de:
A. ciupercă patogenă

B. un streptococ

C. bacterie parazită

D. un virus

5. A TBC-t kiváltja egy:


A. patogén gomba


B. sztreptokokkusz


C. parazita baktérium


D. vírus
6. Icterul este un simptom caracteristic:

A. gastritei

B. pneumoniei

C. astmului bronşic

D. hepatitei
6. A bőr sárgasága jellemző tünete a(z):


A. gyomorgyulladásnak


B. tüdőgyulladásnak


C. hörgő-asztmának


D. sárgaságnak (hepatitisz)
7. În structura primară a tulpinii:

A. fasciculele liberiene şi lemnoase sunt dispuse alternativ 

B. exoderma reprezintă ultimul strat al scoarţei

C. liberul este dispus la interior şi lemnul la exterior

D. parenchimul cortical are funcţie asimilatoare şi de depozitare
7. A szár elsődleges szerkezetében:


A. a fa és háncsedények váltakozva helyezkednek el


B. az exodermisz a kéreg utolsó rétege


C. a háncsedények a faedényeken kívül helyezkednek el


D. a kéregparenchima asszimiláló és raktározó szerepet tölt be
8. Colagenaza este o enzimă:
A. glicolitică

B. gastrică

C. pancreatică

D. lipolitică
8. A kollagenáz:


A. glikolítikus enzim


B. gyomor enzime


C. hasnyál enzime


D. lipolítikus enzim
9. Plantele utilizează în procesul de fotosinteză cantităţi mari de:

A. Cu, Zn, Mg

B. Na, N, Ca, P

C. Fe, Mg, P, S

D. K, N, P
9. A fotoszintézis során a növények nagy mennyiséget használnak az alábbi anyagokból:

A. Cu, Zn, Mg

B. Na, N, Ca, P

C. Fe, Mg, P, S

D. K, N, P

10. Plantele umbrofile prezintă următoarele caracteristici:

A. au frunze subţiri

B. conţin numai clorofilă a

C. au cloroplaste mici

D. conţin numai pigmenţi carotenoizi
10. Az árnyékkedvelő növények jellegzetessége:


A. vékony levél


B. csak a-klorofillt tartalmaznak


C. apró kloroplasztisokkal rendelkeznek


D. csak karotenoid pigmenteket tartalmaznak
11. Laboulbenia bayeri este:

A. plantă superioară cu haustori

B. ciupercă parazită

C. bacterie chemosintetizantă

D. ciupercă simbiontă
11.  A Laboulbenia bayeri:


A. hausztóriumokkal rendelkező magasabb rendű növény


B. parazita gomba


C. kemoszintetizáló baktérium


D. szimbionta gomba
12. Bronhiolele:
A. sunt formate din inele cartilaginoase complete

B. formează saci alveolari la păsări

C. au în structură ţesut muscular neted

D. sunt componente ale căilor respiratorii extrapulmonare
12. A hörgöcskék:


A. teljes porcgyűrűk alkotják


B. a madaraknál légzsákokat hoznak létre


C. szerkezetükben sima izomszövet található


D. a tüdőn kívüli légutak alkotói
13. Pancreasul:

A. este situat în curbura duodenului

B. produce numai enzime proteolitice şi lipolitice

C. elimină sucul pancreatic în intestin prin canalul coledoc

D. produce amilaza care descompune maltoza
13. A hasnyálmirigy:


A. a patkóbél görbületében helyezkedik el


B. csak fehérjebontó és zsírbontó enzimeket termel


C. a hasnyálat az epevezetéken keresztül önti a patkóbélbe


D. maltózt bontó amilázt termel
14. Afirmaţia eronată referitoare la HCl este:

A. activează pepsinogenul

B. este tolerat de bacteria Helycobacter pilori

C. solubilizează sărurile din compoziţia oaselor

D. conferă pH ridicat al sucului gastric
14. A HCl-ra vonatkozó hamis állítás:


A. a pepszinogént aktiválja


B. a Helyobacter pilori ellenálló a HCl-al szemben


C. feloldja a csontokban levő ásványi sókat


D. magas pH-t biztosít a gyomorsav számára
15. Numărul tipurilor de lipaze care intră în compoziţia sucurilor digestive este:

A. 5

B. 2

C. 3

D. 4
15. Az emésztőnedvekben előforduló lipázok száma:


A. 5


B. 2


C. 3


D. 4
16. Sfincterul piloric este situat la limita dintre:

A. intestinul subţire şi intestinul gros

B. esofag şi stomac

C. faringe şi laringe

D. stomac şi intestinul subţire
16. A gyomorcsukó záróizom megtalálható:


A. a vékonybél és vastagbél határán


B. a nyelőcső és gyomor határán


C. a garat és gége határán


D. a gyomor és vékonybél határán
17. Substanţa cu efect bactericid este:

A. mucina

B. lecitina 

C. lizozim

D. bila
17. baktériumölő hatású anyag:


A. mucin


B. lecitin


C. lizozim


D. epe
18. Următoarea asociere este greşită:
A. amilază salivară - albumoze

B. oligopeptidaze - aminoacizi

C. maltază - glucoză

D. chemotripsină – oligopeptide
18. A alábbi társítás hibás:


A. nyál amiláz – albumozók


B. oligopeptidázok – aminosavak


C. maltáz – glukóz


D. kemotripszin - oligopeptidek
19. Pipota păsărilor:

A. este primul compartiment al stomacului
B. secretă suc gastric

C. este căptuşită de o membrană cornoasă

D. prezintă în partea inferioară 2 cecumuri intestinale
19. A madarak zúzógyomra:


A. a gyomor első ürege


B. gyomorsavat termel


C. szaru-természetű anyag béleli


D. felső felében 2 vakbél nyúlvány van
20. Acidul acetic este produs:

A. de către o bacterie saprofită
B. printr-un proces aerob

C. din glucoză

D. de către o ciupercă unicelulară
20. Az ecetsav(at):


A. egy szaprofita baktérium termeli


B. aerób módon képződik


C. glükózból képződik


D. egysejtű gomba termeli
21. Digestia glucidelor începe la nivelul:

A. cavităţii bucale

B. duodenului

C. stomacului

D. intestinului subţire
21. A cukrok emésztése megkezdődik: 


A. a szájüreg szintjén


B. a patkóbél szintjén


C. a gyomor szintjén


D. a vékonybél szintjén
22. Numărul de arcuri branhiale cu branhii funcţionale la peşti este:

A. 2

B. 4

C. 5

D. 3
22. A halak kopoltyúíveinek száma:


A. 2


B. 4


C. 5


D. 3
23. Volumul respirator de rezervă este:

A. 500 ml

B. 1000-1300 ml

C. 1300-1500 ml

D. 500-1000 ml
23. A maradék térfogat:


A. 500 ml


B. 1000-1300 ml


C. 1300-1500 ml


D. 500-1000 ml
24. Sunt nutrimente:

A. maltoza

B. peptidaza

C. acizi biliari

D. glicerol
24. Tápanyagok:


A. maltóz


B. peptidáz


C. epesavak


D. glicerin
25. Pigmenţii clorofilieni absorb la intensitate maximă energia luminoasă de culoare:

A. albastră

B. verde

C. roşie 

D. violet
25. A klorofill pigmentek maximálisan hasznosítják a(z):


A. fehér fényt


B. zöld fényt


C. vörös fényt


D. ibolya (kék) fényt 
26. Canalul Havers conţine:

A. substanţă osoasă

B. osteocite

C. osteoplaste

D. vase sanguine
26. A Havers csatornában megtálalható:


A. csontos anyag


B. csontsejtek


C. oszteoplasztok


D. vérerek
27. Fibra musculară striată este o celulă:

A. anucleată

B. polinucleată 

C. binucleată

D. uninucleată
27. A harántcsíkolt izomrost: 


A. sejtmag nélküli sejt


B. többsejtmagvú sejt


C. 2 sejtmagvú sejt


D. 1 sejtmagvú sejt
28. Premolarii şi molarii carnivorelor acţionează prin:

A. pilire

B. strivire

C. forfecare

D. sfâşiere
28. A ragadozók elő-és utózápfogai: 


A. reszelőként működnek


B. összenyomással aprítanak


C. ollóként működnek


D. tépik a táplálékot
29. Cloaca reprezintă o cavitate cu rol:

A. digestiv

B. respirator

C. secretor

D. de depozitare
29. A kloáka szerepe:


A. emésztés


B. légzés


C. kiválasztás


D. tárolás
30. Diafragma:

A. separă cavitatea toracică de cea abdominală

B. este un cartilaj hialin

C. separă cavitatea abdominală de cea pelviană

D. se contractă în timpul expiraţiei
30. A rekeszizom:


A. elválasztja a mellüreget a hasüregtől


B. üvegporc


C. elválasztja a hasüreget a medenceüregtől


D. kilégzés során összehúzódik
II. Alegere grupată

La întrebările de mai jos răspundeţi utilizând următoarea cheie:

A. Dacă 1, 2, 3 sunt corecte

B. Dacă 1 şi 3 sunt corecte

C. Dacă 2 şi 4 sunt corecte

D. Dacă 4 este corect

E. Toate variantele sunt corecte sau incorecte

II. csoportos választás

Az alábbi kérdésekre válaszoljatok felhasználva a következő megoldási kulcsot:

A. Ha az 1,2,3 helyes;

B. Ha az 1şi 3 helyes

C. Ha az 2 şi 4 helyes;

D. Ha az 4 helyes;

E. Ha minden válasz helyes

31. Stomatele sunt celule care prezintă următoarele caracteristici:
1. epidermice modificate

2. au funcţie asimilatoare

3. participă la schimbul de gaze

4. sunt însoţite de celule anexe
31. A gázcserenyílásokra jellemző:


1. módosult epidermisz sejtek


2. asszimiláló szerepet betöltő sejtek


3. részt vesznek a gázcserében


4. kísérő sejtek veszik körül
32. Specia Mycoderma aceti este:

1. parazit specializat

2. saprofit omnivor

3. ciupercă simbiontă

4. bacterie fermentativă
32. A Mycoderma acetifaj:


1. specializált parazita


2. mindenevő szaprofita


3. szimbionta gomba


4. erjesztő baktérium
33. Sunt corecte următoarele asocieri:

1. lipază – acizi graşi

2. zaharoză - fructoză

3. pepsină - peptone

4. ptialină – maltază
33. Melyik helyes?


1. lipáz – zsírsavak


2. zacharóz – fruktóz


3. pepszin – fruktóz


4. ptialin - maltáz
34. Inspiraţia este un proces activ deoarece presupune:

1. contracţia muşchilor intercostali ai amfibienilor

2. creşterea volumului cutiei toracice

3. creşterea presiunii intrapulmonare

4. contracţia diafragmului la păsări şi mamifere
34. A belégzés egy aktív folyamat, mert feltételezi:


1. a kétéltűek bordaközti izmainak összehúzódását


2. a mellkas térfogatának növekedését


3. a tüdőn belüli nyomás növekedését


4. a madarak és emlősök rekezizmának az összehúzódását
35. Prezintă haustori:

1. lupoaia

2. dracila

3. vâscul

4. lichenii
35. Hausztóriumokkal rendelkeznek:


1. konya vicsorgó

2. sóskaborbolya


3. fagyöngy


4. zuzmók
36. Plămânii sunt:
1. saciformi la amfibieni

2. acoperiţi de trei pleure

3. formaţi din ţesut elastic

4. alveolari la păsări şi mamifere
36. A tüdők:


1. a kétéltűeknél zsákszerűek 

2. három mellhártya borítja

3. rugalmas szövet alkotja

4. emlősöknél és madaraknál alveoláris szerkezetűek
37. Cloroplastele şi mitocondriile prezintă următoarele caracteristici comune:
1. sunt sediul unor procese de oxido-reducere

2. sunt localizate strict în mezofil

3. convertesc energia la nivel celular

4. sunt sediul unor procese anabolice
37. A kloroplasztisok és mitokondriumok közös jellegzetességei:


1. oxodo-redukciós folyamatok helye


2. csak a levél-középben (mezofillum) fordulnak elő


3. sejtszinten átalakítják az energiát


4. anabolikus folyamatok helye
38. Bacteriile metanogene:

1. realizează asimilaţia C endoterm

2. sunt active în stomacul rumegătoarelor

3. prezintă nutriţie autotrofă

4. produc energie prin reacţii de reducere
38. A metánképző baktériumok:


1. endoterm módon valósítják meg a C asszimilációt


2. a kérődzők gyomrában aktívak


3. autotróf táplálkozásúak


4. redukcióval energiát termelnek
39. Suprafeţele de schimb ale gazelor respiratorii prezintă următoarele caracteristici comune:
1. sunt subţiri

2. au permeabilitate ridicată

3. sunt bogat vascularizate

4. prezintă procese de ardere intensă
39. A légzési gázok cseréjének hártya felületeire jellemző:


1. vékonyak


2. magas az áteresztő képességük


3. gazdag vérér hálózattal rendelkeznek


4. intenzív égés
40. Bila:
1. emulsionează grăsimile

2. favorizează absorbţia acizilor graşi

3. activează lipazele

4. conţine numai enzime lipolitice
40. Az epe:


1. elfolyósítja a zsírokat


2. elősegíti a zsírsavak felszívódását


3. aktiválja a lipázokat


4. csak zsírbontó enzimeket tartalmaz
41. Constituie adaptări la absorbţie următoarele caracteristici ale mucoasei intestinale:
1. valvulele conivente

2. vascularizaţia sanguină şi limfatică

3. vilozităţile intestinale

4. epiteliul pseudostratificat ciliat
41. A vékonybél nyálkahártyájának a felszíváshoz való alkalmazkodása:


1. betűrődéses billentyűk


2. nyirok és vérér hálózat


3. bélbolyhok


4. csillós álhengerhám
42. Nutriţia fotoautotrofă:
1. determină degajarea O2 din CO2 în aer

2. decurge în 2 faze

3. caracterizează strict eucariotele

4. este un proces endoterm
42. A fotoautotróf táplálkozás:


1. meghatározza az O2 és CO2 felszabadulását


2. 2 szakaszban zajlik


3. csak az eukariótákra jellemző


4. endoterm folyamat
43. Neuronii prezintă următoarele caracteristici funcţionale:
1. contractilitate

2. sunt lipsiţi de centrozom

3. axonul prezintă 3 teci întrerupte

4. excitabilitate
43. A neuronok szerkezeti sajátosságai:


1. összehúzódó képesség


2. nem rendelkezik sejtközponttal


3. az axon 3 nem folytonos hüvellyel rendelkezik


4. ingerlékenység
44. Acidul adenozintrifosforic este produs:

1. numai în mitocondrii
2. în urma unor reacţii de oxido-reducere

3. în cantitate mai mare în respiraţia anaerobă

4. prin procese exoterme
44. Az adenozin trifoszfát termelődi: 


1. csak a mitokondriumban


2. oxido-redukciós reakciók során


3. anaerób légzés során nagyobb mennyiségben


4. exoterm reakciók során
45. Respiraţia plantelor este:
1. optimă la o concentraţie de O2 de 5%

2. dependentă de fotosinteză

3. un proces endoterm

4. optimă la 35° C
45. A növények légzése:


1. optimális az O2 5%-os koncentrációjánál


2. fotoszintézis függő


3. endotrerm folyamat


4. 35° C-on optimális
46. Este/sunt incorectă/incorecte următoarele asocieri:

1. vaca – incisivi cu creştere continuă

2. cerb – absenţa incisivilor superiori

3. cal – stomac tetracameral

4. urs – dentiţie completă
46. Hamis/hamisak az alábbi társítás/társítások:


1. tehén – állandóan növekedő metszőfogak


2. szarvas - felső metszőfogak hiánya


3. ló – négyüregű gyomor


4. medve – teljes fogazat
47. Prezenţa următoarelor componente anatomice în structura frunzei constituie adaptări la fotosinteză:
1. stomate

2. ţesut lacunar

3. fascicule libero-lemnoase

4. ţesut palisadic
47. A levél szerkezetében jelen levő anatómiai szerkezetek utalnak a fotoszintézishez való alkalmazkodáshoz:


1. gázcserenyílások


2. szivacsos alapszövet


3. fa-háncs edénynyalábok


4. oszlopos alapszövet 
48. Ţesuturile conjunctive moi îndeplinesc următoarele funcţii:
1. trofic

2. de depozitare

3. de protecţie

4. imunitar
48. A lágy kötőszövetek szerepe:


1. tápláló


2. raktározó


3. védő


4. immunitás
49. Celulele gliale:

1. fagocitează neuronii distruşi

2. formează teaca Schwann

3. sunt reprezentaţi de oligodentrocite

4. sintetizează teaca continuă de mielină
49. Glia sejtek:


1. bekebelezik az elpusztult neuronokat


2. a Schwann-hüvelyt képezik


3. oligodendrociták képviselik


4. folytonos mielin-hüvelyt hoznak létre
50. Bacterii simbionte se găsesc:
1. în stomacul rumegătoarelor

2. pe rădăcina leguminoaselor

3. în intestinul gros al mamiferelor

4. pe rădăcina orhideelor
50. A szimbionta baktériumok megtalálhatók: 


1. a kérődzők gyomrában


2. a hüvelyes növények gyökerén


3. az emlősök vastagbelében


4. az orchideák gyökerén
51. Digestia intracelulară:

1. intervine în imunitate
2. se desfăşoară la nivelul lizozomilor
3. este reprezentată de fagocitoză
4. este specifică protozoarelor
51. A sejten belüli emésztés:


1. az immunitásban jelenik meg


2. a lizoszómák szintjén megy végbe


3. a fagocitózis képviseli


4. az egysejtűekre jellemző
52. Alveolele pulmonare reprezintă:

1. unităţile structurale ale plămânului

2. unităţile funcţionale ale bronhiilor

3. suprafeţele de schimb ale gazelor respiratorii la mormoloci

4. formează o unitate funcţională cu epiteliul capilar
52. A tüdő alveolusok:


1. a tüdő szerkezeti egységei


2. a hörgők működési egységei


3. a gázcsere felülete az ebihalaknál


4. a hajszálerek hámjával funkcionális egységet hoz létre
53. Epiteliul absorbant şi cel specializat la schimbul de gaze prezintă următoarele caracteristici comune:

1. sunt unistratificate

2. sunt permeabile

3. au suprafaţă mare

4. au troficitate proprie
53. A felszívó hám és a gázcserét végző hám közös tulajdonságai:


1. egy sejtrétegűek


2. áteresztők


3. nagy felület


4. saját táplálással rendelkeznek
54. Ficatul prezintă următoarele caracteristici:

1. este glandă exocrină

2. are vascularizaţie dublă

3. este situat în dreapta stomacului

4. prezintă hil
54. A májra jellemző:


1. exokrin mirigy


2. kettős vérellátása van


3. a gyomor jobb oldalán helyezkedik el


4. májkapu
55. Cloroplastul prezintă următoarele caracteristici:

1. are membrană dublă

2. conţine pigmenţi clorofilieni în grană

3. grana este formată din mai multe discuri suprapuse

4. conţine o substanţă fundamentală numită matrice 
55. A kloroplasztis jellemzője:


1. kettős hártya


2. a gránumban klorofill pigmenteket tartalmaz


3. a gránumot több egymásra helyezett korong alkotja


4. alapállománya mátrix
56. Neuronul postsinaptic conţine:

1. vezicule cu mediatori chimici

2. butoni terminali

3. microglii

4. proteine neuroreceptoare
56. A posztszinaptikus neuronban megtalálható:


1. kémiai közvetítő anyagokat tartalmazó hólyagocskák


2. végbunkók


3. mikrogliák


4. neuroreceptor fehérjék
57. Mucoasa traheală şi bronşică prezintă următoarele caracteristici comune:

1. produc mucus

2. sunt pluristratificate

3. prezintă cili

4. este bogat vascularizată
57. A légcső és hörgők nyálkahártyájának közös jellemzője:


1. mukuszt termelnek


2. többrétegű


3. csillókkal rendelkezik


4. gazdag a vérellátása
58. Cauzele apariţiei gastritei sunt:

1. supraîncărcarea stomacului

2. consumul de alcool

3. consumul de alimente alterate

4. fumatul
58. A gyomorgyulladás kiváltó oka/okai:


1. a gyomor túlterhelése


2. alkoholfogyasztás


3. romlott ételek fogyasztása


4. dohányzás
59. Respiraţia aerobă şi cea anaerobă prezintă următoarele caracteristici comune:

1. consumă un substrat anorganic

2. eliberează energie

3. are loc în mitocondrie

4. pot elibera bioxid de carbon
59. Az aerób és anaerób légzés közös jellemzője:


1. szervetlen anyagot használ


2. energiát szabadít fel


3. mitokondriumban megy végbe


4. széndioxidot szabadít fel 
60. Bila conţine:

1. pigmenţi

2. colesterol

3. săruri

4. lecitina
60. Az epe tartalmaz:


1. festékeket


2. koleszterolt


3. sókat


4. lecitint
III. Probleme:
III. Feladatok:
61. În urma fotosintezei, o plantă a produs 2160 g de glucoză. Câte grame de CO2 s-au consumat?

A. 3,168 kg

B. 528 g

C. 1584 g

D. 3,312 g
61. Egy növény fotoszintézis során 2160 g glükózt termel. Hány gramm CO2 – t használ el? 


A. 3,168 kg

B. 528 g

C. 1584 g

D. 3,312 g
62. Pe baza enunţului de la problema anterioară, aflaţi cantitatea de energie (exprimată în molecule ATP) care se produce prin arderea a 25% din cantitatea de glucoză, ştiind că din 180 g glucoză rezultă 38 molecule ATP.

A. 456 ATP

B. 465 ATP

C. 114 ATP

D. 110 ATP
62. Az előbbi feladat kijelentése alapján számítsátok ki a termelt energia mennyiségét (ATP molekulákban kifejezve), amely a glükóz 25%-nak a égéséből származik, tudva, hogy 180 g glükózból 38 molekula ATP képződik.


A. 456 ATP

B. 465 ATP
C. 114 ATP

D. 110 ATP

63. Pornind de la ecuaţia chimică globală a fermentaţiei acetice: CH3 – CH2OH + O2 = CH3 – COOH + H2O, aflaţi ce cantitate de alcool etilic se foloseşte pentru producerea a 1200 g de acid acetic.

A. 960 g

B. 980 g

C. 900 g

D. 920 g
63. Az ecetsavas erjedés általános egyenletéből kiindulva:  

 CH3 – CH2OH + O2 = CH3 – COOH + H2O, számítsátok ki az1200 g ecetsav előállításához szükséges etil alkohol mennyiségét. 


A. 960 g

B. 980 g


C. 900 g


D. 920 g
64. Într-o instalaţie de laborator, în urma acţiunii unei colonii de bacterii metanogene se consumă 124 de molecule de hidrogen. Aflaţi câte molecule de metan se obţin.

A. 124

B. 102

C. 37

D. 31
64. Egy laboratóriumi berendezésben, a metántermelő baktériumok hatására 124 molekula hidrogén használódik el. Számítsátok ki hány molekula metán képződik.


A. 124


B. 102


C. 37


D. 31
65. Zilnic, glandele gastrice produc 1,5 l de suc gastric, în compoziţia căruia apa reprezintă 99%. Ce cantitate de apă se foloseşte pentru producerea sucului gastric într-o oră?

A. 61,87 ml

B. 65,87 dm3
C. 0,083 l

D. 62,50 ml
65. A gyomormirigyek naponta 1,5 l gyomornedvet termelnek, amelynek 99%-a víz. Mennyi víz használódik el egy óra alatt termelődő gyomornedvhez?


61,87 ml


B. 65,87 dm3

C. 0,083 l


D. 62,50 ml
66. Presupunând că în intestinul subţire ajung 20 de molecule de maltoză, 40 de molecule de lactoză şi 40 de molecule de zaharoză, aflaţi câte molecule de glucoză au rezultat la finalul digestiei.

A. 80 molecule

B. 120 molecule

C. 100 molecule

D. 130 molecule
66. Feltételezve, hogy a vékonybélbe 20 molekula maltóz, 40 molekula laktóz és 40 molekula szacharóz kerül, számítsátok ki hány molekula glukóz lesz a emésztés végén.


A. 80 molekula


B. 120 molekula


C. 100 molekula


D. 130 molekula
67. Un produs alimentar conţine: 12 g proteine, 3 g glucide şi 10 g lipide la 100 g produs. Ştiind că prin ardere:

1 g de lipide produc 9,3 kcal,

1 g de proteine produc 4,1 kcal,

1 g de glucide produc 4,1 kcal,

aflaţi valoarea energetică a 200 g din produsul alimentar.
A. 154,5 kcal

B. 463,5 kcal

C. 309 kcal

D. 212 kcal
67. Egy élelmiszer tartalmaz: 100 g termékben 12 g fehérjét, 3 g cukrot és 10 g zsírt. Tudva, hogy égés során: 



1 g zsír 9,3 kcal-t termel,



1 g fehérje 4,1 kcal-t termel,



1 g cukor 4,1 kcal-t termel, számítsátok ki 200 g élelmiszer energetikai értékét.


A. 154,5 kcal


B. 463,5 kcal


C. 309 kcal


D. 212 kcal
68. Capacitate vitală a unui alpinist este de 6000ml aer. Cantitatea suplimentară de aer inspirată forţat, peste volumul curent, este de 2500ml aer. Care este capacitatea pulmonară totală a alpinistului, ştiind că volumul rezidual este de 50% din V.E.R.:

A. 7500 ml

B. 2500 ml

C. 6500 ml

D. 6000 ml
68. Egy alpinista vitálkapacitása 6000 ml levegő. A légzési térfogat után belégzett rezerv levegő térfogata 2500 ml. Mennyi az alpinista tüdejének teljes térfogata, tudva, hogy a maradék térfogat a kiegészítő térfogat 50%-a.


A. 7500 ml


B. 2500 ml


C. 6500 ml


D. 6000 ml
69. Creşterea concentraţiei bioxidului de carbon peste valoarea medie atmosferică (de 0,03%) duce la sporirea fotosintezei până la o valoare maximă, la care CO2 devine toxic pentru plantă. Calculaţi de câte ori trebuie să crească concentraţia de CO2 pentru a fi toxic pentru plantă. (se va lua în considerare valoarea maximă)

A. 166,67

B. 150,6

C. 100

D. 125,5
69. Az atmoszféra széndioxid koncentrációjának átlagon felüli növelése (0,03%), a fotoszintézis intenzitásának a növekedését váltja ki, majd a CO2 a növény számára mérgezővé válik. Számítsátok ki hányszorosára kell megnövekedjen a CO2 koncentráció, ahhoz hogy a növény számára mérgező legyen. 


A. 166,67


B. 150,6


C. 100


D. 125,5

70. Câte celule stomatice se găsesc pe o suprafaţă foliară de 10 cm2 presupunând că numărul de stomate de pe epiderma inferioară este de 250/cm2, iar pe epiderma superioară de 5 ori mai mic:

A. 3000

B. 1500

C. 9000

D. 6000
70. Hány gázcserenyílás található egy 10 cm2 –es levél felületen, tudva, hogy az alsó epidermiszen a gázcsenyílások sűrűsége 250/ cm2 , a felsőn pedig ötször kisebb. 


A. 3000


B. 1500

C. 9000


D. 6000
Notă:

· Toate subiectele sunt obligatorii

· Timp de lucru 3 ore

· În total se acordă 100 de puncte (pentru întrebările 1 – 60 câte 1 punct, pentru întrebările 61-70 câte 3 puncte, 10 puncte din oficiu)
Megjegyzés:

· Minden tétel kötelező

· Munkaidő 3 óra

· Összesen 100 pont (1-60 kérdések 1 pont/kérdés, 61-70 kérdés 3 pont/kérdés, 10 pont hivatalból)
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